
 

ふむ 

こ こ あ 

壱番館１階にある、親子のふれあいや子育て仲間との出会いとして自由

開放している遊び場です♪（祝日、年末年始、毎月第３水曜日の午後はお休みです） 

保育士さんが常駐しているからちょっとした悩みもすぐ聞けて心強い！ 

みんなで参加できる体操の時間も大好評♪ 無料です♪ 

HAPPY♡ 

こ そだてリフレッシュ

無料で新浜町保育所（一時預かり）を利用できる魔法の 

ような券！ お子さんの年齢に合わせて券がもらえます♪

保護者の方のリフレッシュに♪ 

 

◀ 子育て支援センター 成澤さん 

つむぎ 

紬一家、『      』を探す！ 

     塩竈市建設部が塩竈の魅力、情報をお届けします！ 
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塩すたいる 

誠 

『ここあ』を見つけて幸せになった愛と誠    次号、紬、初めての病気！！ 

親切な魔法使い 

愛 

みなさんに見守られ、 

紬、１歳に 
    なりました！ 

愛誠 

こるん こ 

あ そびの広場 

 

毎月１回、『ここるん』と市営梅の宮住宅集会所『つどいの広場』で行って

いるイベント♪ 基本、無料です♪(※１) 

ハロウィーンなどの季節のイベントや親子で参加できるロディヨガなど

『楽しい』が盛りだくさん♪（※1 イベントによって参加費がかかることがあります） 

▲とても陽気な子育て支援センターのみなさん 

充実の 

 無料サービス 

  塩竈は 

   子育て世帯に 

    優しいな 

※詳しくはしおがま子育て支援センター（022-363-3630）まで 

 お問い合わせください♪ 

出会った保護者の方１人ひとり

とのコミュニケーションを大切

にしています！ 

相談しやすい距離感には 

自信があります！！ 
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 ～ 塩竈の子育て事情、優しさに触れる編 ～ 

愛さん！誠さん！ 紬ちゃん１歳、おめでとう！  

日々頑張っている紬ちゃん一家に子育てに役立つ耳寄り情報を 

教えにきたぞ！ ヒントは『ここあ』じゃ！ 

 ココアのことか？ 

確かにココアの主成分のカカオポリフェノールは抗酸化作用が

あり血糖値の・・・ 

 ぜひ知りたいわ！ 

でも『ここあ』って何かしら？ 

愛さん！誠さん！ 

しおがま子育て支援センター 



 

▲1.5キロの道のりを曳く大勢の引手達 

台車に地場産品を積み、神社へ奉納 

 20年に一度の伊勢神宮の式年遷宮（しきねんせんぐ

う）で、神社造営の御用材を運ぶ「御木曳（おきひ）き」

にならい、鹽竈神社式年遷宮で御木曳きを行って市内を練

り歩いたのが始まり。 

 佐賀県伊万里市に事務所を構え、「作り手の想いを届けたい」

という想いの下、問屋を通さず直送の逸品を販売しています。 

▲店長の髙梨さん 

畑で野菜を育てています。猫の額 

ほどの土地だけどね（笑） 

トマトや豆、ネギを収穫しましたよ。 

ネギ‥細かったんですけどね（笑） 

優しい笑顔のご主人です♪ 

 
 

◆ 営業時間 ◆ 10：00 ～ 17：30 （定休日：第1・3・5日曜） 

◆ 住    所 ◆ 塩竈市本町3-4 

◆ 電       話 ◆ 022-367-7901 

 全商品10％OFF ※特価品を除く 

 このコーナーでは、『門前町商店街おもてなし会』として、 

お店を訪れる方々におもてなしの心で、各種サービスをご用

意くださっているお店を紹介します♪♪ 

   器の郷 ひろ埜 

『塩すたいる』をみました！と伝えると、、、 

塩竈市建設部 フェイスブック 塩竈市建設部ニュースのフェイスブックもご覧ください！！ 

塩竈市公式サイト http://www.city.shiogama.miyagi.jp/ 『塩すたいる vol.7』 /トップページ⇒くらし・防災⇒塩すたいる 

塩竈市ホームページには前身の『建設部ニュース』バックナンバーも掲載しています！ぜひご覧ください！！ 

掲載記事に関する窓口・お問い合わせ先 都市計画課  ℡022-364-2510   

NEWS の
～公共事業のお知らせ～ 

集 編 後 記 

初穂曳（はつほひき） 

 
◆日時◆ 11月23日（金・祝） 9時15分～出発式 

◆会場◆ 塩竈市内及び志波彦神社・鹽竈神社 

特典 

 平成31年 

3月末まで 

 初穂曳 

  10月28日（日）、マリンゲート塩釜で第44回「塩竈市花と緑の日」を開催しました。 

式典では、緑豊かな美しいまちづくりに功績のあった下記の皆様が表彰され、日頃の活動

が讃えられました。 

 来場者の方々には記念品として「パンジー」が配布され、特設会場においては、多肉植

物の寄せ植え教室や花・秋植えの球根の各種販売も行われました。 

第44回「花と緑の日」を開催しました！ 

 

 神田で収穫された初穂をは

じめ、地場産品を積んだ台車

を市民が奉曳し、豊作の感謝

を込め、志波彦・鹽竈御両社

へ奉納します。 

団体の部（3団体） 

株式会社 芳賀商店 ストロベリーコーンズ塩釜店 様 

社会福祉法人 萩の里              様 

みやぎ生活協同組合塩釜栄町店          様 

個人の部（7名） 

久保田 茂  様        久保田 きみよ  様 

鈴木 菊治  様                鈴木 春美    様 

竹谷 松壽  様                千坂 洋子    様 

三嶋 政男  様 

≪保全美化功労 受賞者の皆様≫ 

▲受賞された皆様と記念撮影 

▲千賀の台太鼓の皆さんの力強い
演奏でスタート。 

 「器の先に何があるかという想いを

を大切に接客をしています。 

その先には、家族との食卓での団らん

だったり、大切な人への気持ちであっ

たり。様々な想いがありますからね。」 
 

 お店のご主人はとても気さくな方。

お話ししていると、焼き物に対する愛

情が伝わってきました。 

 ひろ埜では、器のお直しも行ってい

ます。大切な器が破損してしまった方

は、ご主人に相談してみて下さい。 

 11月23日は勤労感謝の日。大切な

人へ感謝の気持ちを届けてみてはいか

がでしょうか？ 

 先日、うちの部員（あ）がめでたく結婚しました。 

 これから「愛と誠」のような色んな波乱が起きるかもしれない

けれど、これまで取材で見聞きしたことを活かして、ハプニング

を乗り越えて幸せな家庭を築いてほしいです！（よ） 

http://www.city.shiogama.miyagi.jp/

